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Інформаційна система – це організований набір елементів, що збирає, обробляє, передає, зберігає та 
надає дані. 

Інформаційна система складається із людей, обладнання, процесів, процедур, даних та операцій.  
Кожна інформаційна система включає в себе наступні компоненти: 
– структура системи;  
– функції кожного елемента системи;  
– вхід і вихід кожного елементу і системи в цілому;  
– мета і обмеження системи та її окремих елементів.  
Інформаційна система не тільки відображає функціонування об’єкта управління, а й впливає на нього 

через органи управління. Вона є сукупністю інформаційних процесів для задоволення потреби в інформації 
різних рівнів прийняття рішень. Її метою є продукування інформації для використання (споживання) 
управлінським апаратом.  

Інформаційна система забезпечує нагромадження, передачу, збереження, оброблення та узагальнення 
інформації “знизу вгору”, а також конкретизацію інформації “зверху донизу”.  

Призначення ІС полягає в описі економічного об’єкта, його станів, взаємодії, що виражається через 
економічні показники. Вона покликана своєчасно подавати органам управління необхідну і достатню інформацію 
для прийняття рішень, якість яких забезпечує діяльність об’єкта управління та його підрозділів [1]. 

До головних завдань належать: 
– виявлення джерел інформації; 
– збирання, реєстрація, обробка та видача інформації, що характеризує стан виробництва та управління;  
– розподіл інформації між керівниками, підрозділами та виконавцями відповідно до їх участі в управлінні. 
 Ключовими елементами кожної організації є персонал, структура, робочі процедури, політика і культура.  
Інформаційна система — це також важливий інструмент для здійснення управлінських функцій. Для деяких 

видів бізнесу, наприклад для банків, діяльність без комп’ютерної інформаційної системи практично неможлива.  
Розвиток комп’ютерної інформаційної технології нерозривно пов’язаний з розвитком інформаційних 

систем, які в економіці використовуються для автоматизованого (людиномашинного) розв’язування економічних 
задач.  

Для розв’язування будь-якої задачі з допомогою комп’ютера необхідно створити інформаційне 
забезпечення (забезпечити розрахунки потрібними даними) і математичне забезпечення (створити математичну 
модель розв’язування задачі, за якою складається програма для ЕОМ). Спрощену схему автоматизованого 
розв’язування економічної задачі. 

Необхідна для розв’язування інформація може надходити безпосередньо (вхідна інформація) або через 
систему інформаційного забезпечення, яка може поповнюватися і за рахунок нової інформації. Визначальною 
особливістю інформаційної системи є те, що вона забезпечує користувачів інформацією з кількох організацій. 

У системах обробки інформації головними її компонентами є дані та обчислення. Більшість інформаційних 
систем управління інформаційними ресурсами в організаціях містять і багато інших компонентів, таких як вимоги, 
запити, трігери і звіти. І всі вони, зокрема, містять великі описи свого власного змісту в тій чи іншій формі. Ці 
описи необхідні для інтерпретації і для коректного використання наданої інформації (коли в системі немає 
повного опису, то передбачається, що користувачі отримують його з іншого джерела).  

Для головних компонент інформації (даних і обчислень) важливе значення має така характеристика, як їх 
надмірність. Означення надмірності суттєво залежить від одиниці інформації. Коли одиниця вибрана, то 
надмірність — це просто дублювання однієї й тієї самої одиниці в системі. Важливим у виборі одиниці інформації 
є її розмір. Вибір занадто малої одиниці призводить до високого рівня незалежності блоків інформації, але 
водночас і до збільшення накладних витрат затрат на їх підтримку; у разі взяття великої одиниці неможливо 
виключити численне дублювання підблоків інформації. За час виникнення і розвитку інформаційних систем 
організаційного типу структура і надмірність даних і обчислень значно змінювались, чим визначались покоління 
цих систем [2]. 
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